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２－５ 県政全般についての自由意見 
 
 その他県政や調査方法に対する意見・要望等の結果は次のとおりである。 
 
２－５－１ 大分類 

分類項目 件数 

１ 県政に対する意見 （回答者数 499） 735 

２ 調査に対する意見 （回答者数 84） 84 

３ その他 （回答者数 47） 47 

 総意見数（回答者数 630 名）     866 件 

※件数は複数回答扱い 

 
２－５－２ 小分類 

（※大分類「県政に対する意見」を細分化） 

分類項目 件数 

１ 産業・経済 

 （例：産業（製造業・情報・農林水産・観光等）振興，雇用対策，広域圏（海外）

経済，人材育成，地産地消（食の安全安心）など） 

140 

２ 健康・福祉（例：医療整備，子育て支援，高齢者・障害者福祉・社会保障など） 114 

３ 社会資本 

（例：インフラ・情報網等整備，まちづくり，災害（地震）・治安対策など） 
107 

４ 教育・文化 

（例：教育環境整備，スポーツ・文化芸術の振興など） 
61 

５ 環境（例：自然環境・ゴミ対策など） 22 

６ その他（県政関連等：行政運営全般，知事，税など） 291 

 総意見数（回答者数 499 名） 735 件 

※件数は複数回答扱い 

 

 

 

小分類で一番件数が多かったのは「産業・経済」で，雇用の場の確保，地域産業の支

援，農林水産業の支援に関する意見が多く挙げられている。「健康・福祉」では，医療整

備，子育て支援の充実に関する意見，「社会資本」では，広域的なインフラ整備，災害対

策に関する意見，「教育・文化」では，教育環境の充実に関する意見，「環境」では自然

環境の保全に関する意見が寄せられた。「その他」の意見としては，県財政の健全化，行

政運営の明確化等の意見が寄せられている。 
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